
Uppföljning av sommaren 2018

Undersökningsperiod: 2018-07-02 -> 2018-09-14
Antal svar: Series 1: 24
Svarsfrekvens: 96.00 %



Bättre än väntat (n=4) Som förväntat (n=16) Sämre än väntat (n=3)
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Hur har vårdtyngden varit på din basenhet 
sommaren 2018? v. 23-34 



Mycket bra (n=2) Bra (n=7) Dålig (n=11) Mycket dålig (n=3) Vet ej (n=0)
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Hur har arbetsmiljön på din basenhet sommaren 
2018 varit?

v. 23-34 



Bättre än väntat (n=1) Som förväntat (n=18) Sämre än väntat (n=4)
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Hur har bemanningssituationen på din basenhet 
varit sommaren 2018 i förhållande till beslutad 

verksamhetsnivå? v. 23-34



Mycket bra (n=6) Bra (n=12) Dåligt (n=0) Mycket dåligt (n=0) Ej aktuellt (n=5)
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Hur har samarbetet inom den egna 
kliniken i länet fungerat 2018?



Mycket bra (n=0) Bra (n=17) Dåligt (n=0) Mycket dåligt (n=0) Ej aktuellt (n=6)
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Hur har samarbetet mellan sjukhusen i länet 
fungerat 2018?



Mycket bra (n=0) Bra (n=16) Dåligt (n=6) Mycket dåligt (n=0) Ej aktuellt (n=1)
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Hur har samarbetet med primärvården fungerat 
2018?



Mycket bra (n=2) Bra (n=12) Dåligt (n=4) Mycket dåligt (n=1) Ej aktuellt (n=4)
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Hur har samarbetet med kommunal hälso- och 
sjukvård fungerat 2018?



Mycket bra (n=0) Bra (n=14) Dåligt (n=9) Mycket dåligt (n=0) Ej aktuellt (n=0)
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Hur har tillgängligheten av serviceorganisationen 
(tvätt, städ, material, fastighetsservice etc.) inom 

sjukhusen i länet fungerat 2018?
v. 23-34 



Ja  (n=13) Nej (n=10)
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Har ni inom er basenhet nyttjat extern VNS under 
sommarperioden 2018?



Frågor om bemanning och sommarersättning 2018

Ja (n=21) Nej (n=2)
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Har huvudsemester kunnat erbjudas till samtliga 
medarbetare vid din basenhet under perioden 1 

juni-31 augusti?



Ja, i hög utsträckning (n=7) Ja, i låg utsträckning (n=7) Nej, löst bemanning utan extra 
ersättning (n=7)

Nej, ej aktuellt på min enhet enligt 
ledningsbeslut (n=2)
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Har ni tillämpat sommarersättningar på din 
basenhet sommaren 2018?


